



2025年6月16日
本版主编:何娟
版式策划:兰峰
责任校对:绍文

无偿献血公益联盟

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



献血故事征集活动启动



加入造血干细胞捐献者资料库



志愿者史志强无偿献血10年

无偿献血
为生命续航

血液,生命的源泉;献血,希望的传递。

6月14日是世界献血者日,今年我国的活动口号是“献血传递希望,携手挽救生命”。当日上午,“志愿耀北疆”暨2025年世界献血者日主题宣传活动在呼和浩特市赛罕区万达广场举办,志愿者代表、公益志愿服务队及社会各界爱心人士近500人参加活动。

自治区卫生健康委员会党组成员、副主任隋晓杰表示,近年来,内蒙古不断推进各项献血者奖励激励政策落地,1.2万名获得“全国无偿献血奉献奖”的先进个人已经享受“三免”优先政策;全区所有血站完成与国家跨省血费减免平台的对接,实现献血者本人和亲属“血费报销一次都不跑”;今年,“全区献血者优先用血管理系统”运行,已为1.4万名献血者解决本人及亲属的优先用血需求。“我们感恩无偿献血者为挽救他生命作出的贡献,同时呼吁社会公众、特别是广大青年,能积极加入无偿献血志愿者队伍,为自己储备一份血液保险,为家人撑起一把血液保护伞,也为不相识的人送上一份生命的礼物!”隋晓杰说。

活动现场,第九届全国道德模范荣誉称号获得者、“全国119消防先进个人”“全国人民满意的公务员”巴特尔受聘成为内蒙古自治区无偿献血宣传形象大使,以榜样力量号召公众关注无偿献血公益事业。

来自内蒙古医科大学、内蒙古工业大学等高校的10名师生受聘成为呼和浩特市首批高校无偿献血宣传大使,他们将以双重身份搭建起生命接力的桥梁,让人道、博爱、奉献的种子在校园生根发芽。

活动中,民警杨光分享了他与无偿献血结缘的故事,真诚、深情的讲述似温暖的火种点燃了现场听众心中对公益事业的热情与敬意,把社会正能量传播到每一个角落。

“热血‘倾’城暖北疆——献血故事征集”活动也同期启动,自治区血液中心将携手社会各界爱心人士,以热血为墨,以爱心为笔,共同书写祖国北疆“献血传递希望,携手挽救生命”的壮丽篇章。

活动仪式结束后,隋晓杰走上献血车献血,用热血诠释为民初心,以实际行动带领大家一起“献血传递希望”。

虽然活动现场下着雨,但丝毫没有影响志愿者们的献血热情,共有175人成功献血,累计捐献血液51600毫升,血小板45个治疗量。

文·摄影/草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 王佳佳

